

衡阳市一名女子晚上回家途中遭遇车祸，狠心司机却将她掐晕装进车尾箱。她设法从车上逃了出来向路人求救，但没有人敢停下来。这时，有位的哥果断伸出援手，将女子送到了医院。



女子遇车祸后被掐晕藏车尾箱

冷静机智的她逃脱后爬到路边求助，多人视而不见，好心的哥救了她

本报4月23日讯 3月17日晚，衡阳市25岁女子刘美利遭遇车祸，肇事司机竟然将她掐晕装进车尾箱。她设法逃出来后向过往车辆求救，但没有人停下来。这时，的哥许朝阳刚好开车路过，他果断停车将刘美利送到了医院。4月21日，衡阳市船山出租公司接到刘美利家人送来的锦旗时，这件一个多月前的好人好事才浮现了出来。

女子被三轮车撞倒在地

今天上午，三湘都市报记者在衡阳市中心医院第二外科楼的病房见到了遭遇车祸的刘美利。经过一个多月的住院治疗，她的伤情已无大碍。

刘美利回忆起当晚的情形仍然心有余悸。3月17日晚上8点左右，她坐8路公交车在衡州大道新西园站下车，穿过马路，左脚刚踏上人行道的路牙石就被一辆机动三轮车撞倒在地，她立刻感觉头痛发晕，头部受伤流血。肇事司机见状，立刻将她抱起放在副驾驶位置，说要开车送她去医院。

肇事司机掐晕女子，放进车尾箱

上车后，肇事司机让刘美利身子前倾一点，说要在她后背位置拿个东西，“问他拿什么东西，他没有理我”。正当刘美利准备给丈夫打电话时，肇事司机抢走她手机，并拿起扳手向她头部连续猛砸，嘴里不断喊道“打死你，打死你”。刘美利顿时鲜血直流，不断呼救，这时肇事司机两手掐住她的脖子，几分钟后，她体力不支昏迷过去。

晚上9点20分左右，清醒过来的刘美利发现头部被车主的外套包裹起来，扯下衣服才知道自己在一辆面包车的车尾箱。“我在车里找到一个锤子，于是拿起锤子敲门，谁知敲门声震响了车子报警器”。

车子报警器响后，刘美利害怕起来，马上重新躺回了原处。刚躺回去，她就听到一个脚步声靠近，还清晰地听到有拉扯编织袋的声响。来人打开车门，用手指探了探刘美利的鼻息，“我赶紧屏住了呼吸，那个人发现我没有呼吸后便将面包车停靠在一处小巷子里”。之后，她听到一个打电话的声音，四周便陷入了安静。



4月23日，热心的哥许朝阳(左一)和公司领导看望受伤的刘美利。
实习记者 张超 摄

逃脱后数次拦车求救未果，的哥伸援手

几分钟后，刘美利确认车主离开了现场，在车厢内找到一把锤子使尽全身力气将玻璃砸碎，拖着虚弱的身子穿过漆黑的巷子，爬过三四米的陡坡，来到蔡伦大道与立新大道的路口向人求救。由于她全身是血，路过的几辆车没有一辆停下来搭救，还有两个骑电动摩托车的人不断回头看，但也没有进行施救。“我当时就是想让他们帮我打个电话，可是他们没有停下来。”说到这里，刘美利泣

不成声。

当晚9点50分左右，上夜班的出租车司机许朝阳开车经过此处，远远看见刘美利浑身是血，他没有丝毫犹豫，赶紧将车停下询问她情况，并拨打了120和110。许朝阳让刘美利跟丈夫通过话后，一边安抚她的情绪，一边陪伴她等救护车到来。为配合警方取证，许朝阳一直到晚上12点才离开现场。

■实习记者 张超

最新进展

肇事司机自首被刑拘

回忆起当晚的“举手之劳”，的哥许朝阳告诉记者，当时他也确实很害怕，但在如此紧急的情况下他来不及多想。他还说：“我们的哥都是义务治安员，这是我们应该做的，也是每一个市民应该做的。”

许朝阳今年37岁，开出租车10年了。据船山出租公司曹总介绍，许朝阳平时表现不错，和同事相处融洽，平时也爱乐于助人。他帮助刘美利后，没跟公司任何人提起。据了解，案发后第二天，肇事司机向蒸湘区公安分局投案自首，4月8日因涉嫌故意伤害罪被刑拘。

湘潭雨湖区“小农水”重点县建设惠及近3万人

本报4月23日讯 近日，站在湘潭市雨湖区响塘镇仁兴村的田埂上，望着眼前改造一新的排水渠，当地村民周师傅高兴地说，“有了这条渠道，今后，我们村里灌溉排涝不用再愁了！”眼下，雨湖区2014年度小型农田水利重点县建设进入扫尾阶段，即将迎来验收。

雨湖区历来重视水利建设。2012年5月，该区被列为中央财政支持的我省第四批小型农田水利重点县，从2012年至2014年分三年度实施。其中，2012年度和2013年度项目已顺利完工。2014年度项目于去年11月开工，涉及响塘镇仁兴、良山等8个村，包括整修山塘60口，改造河坝10处；新建、改造渠道89.07公里，改造排水渠75公里等。项目区受益人口2.98万

人，耕地面积3.65万亩。

在项目实施过程中，雨湖区严格执行“五制”，即项目法人制、招标投标制、工程建设监理制、合同管理制、项目公示制，以确保工程质量，降低工程造价，缩短建设工期。同时，强化资金筹措与管理，提高了资金使用效益。

雨湖区水利局党组成员、区水利建设项目建设中心主任周永煌介绍，该区农田水利设施大多建于上世纪六七十年代，建设标准低，工程年久失修，农业正常生产得不到保障。通过“小农水”建设，将极大改善项目区的农业生产条件，优化当地农业种植结构，提高农业综合生产能力和抗灾能力，为提高粮食产量、增加农民收入提供支撑和保障。

■通讯员 伍亿平

省首届花炮峰会邵阳“开坛”

本报4月23日讯 湖南首届花炮创新经营战略峰会近日在邵阳“开坛”，来自湖南、河南、山东等地的花炮行业精英以及领导、专家500余人济济一堂，共同探讨传统产业创新发展大计。

近年来，尤其是2015年，花炮产业面临竞争过度、产能过剩、资金紧张等问题，如何实现转型突围，成为困扰行业发展的一个重要问题。会上，专家们的

政策解读、市场分析，令各地花炮经销“大佬”受益匪浅，特别是浏阳花炮连锁公司的“统一”经营理念、连锁模式以及O2O的电子商务模式，更让他们大受启发。

■记者 陈志强



家务清洁要省心，宅洁士火热上线

换季了，大家都想给自己的生活空间做一次全面清洁，然而，平时要忙工作，闲时要好好休闲娱乐，休息日根本就不想动了，这家里的卫生谁来做了？为消除您的烦恼，三湘便民96258特推出宅洁士家庭保洁服务。

宅洁士是一款专业的家庭保洁服务。服务时长为4个小时，执行标准分为5区105项标准。服务前所有员工经过80课时专业培训及考核，服务中使用七色分区保洁布、日式保洁工具组，应用多项专利技术，实现保洁服务零死角。

除了拥有系统培训的员工，同时宅洁士还拥有：订单全额赔付的品质保障，例如未按标准规范



使用七色保洁布及日式工具组，未按要求完成项目等；服务过程中如因服务人员造成客户财产损失及丢失，公司先行协商赔付的财产保障等。这些保障让您享受便捷清洁的同时，更放心、更安心！

即日起至4月30日，为庆祝宅洁士服务隆重上

市，将在三湘都市报96258公众服务平台推出重磅优惠活动：

□早上九点凡拨打96258，可1元抢购原价139元的宅洁士标准保洁服务，限10个名额

□早上十点凡拨打96258，可69元抢购原价139元的宅洁士标准保洁服

务，限10个名额

□活动期间凡拨打96258 预约家庭保洁服务的，均可99元抢购原价139元的宅洁士标准保洁服务。

活动价格优惠，但是宅洁士服务品质不变，请放心抢购。

详情请咨询96258

服务区域

天心区：
南二环以南不在服务区
开福区：
三一大道以北不在服务区
芙蓉区：
浏阳河以东不在服务区
雨花区：
曲塘路以南不在服务区

伸缩式晾衣架

最近，长沙阴雨不断，市民们只能把衣服晒在阳台内，阳台小，没有杆子，绳子又容易掉，晾衣服这样的小事情，成了大问题。

想装一个伸缩式晾衣架，跑一趟建材市场太麻烦，幸好我找到了96258，预约了伸缩式晾衣架安装，还免费上门。鲁小飞告诉记者。

现在自动晾衣架最容易坏的两个地方就是钢丝和摇手器，除了操作不当，钢丝和摇手出现故障主要是由于长时间使用磨损所致。其实只要每两年定期为晾衣架进行一次全面的维护，就能延长晾衣架的使用寿命。

而96258推出的晾衣架享受国家三包政策，服务范围主要有：维修自动升降晾衣架；更换晾衣架钢丝绳；维修晾衣架转角（万向轮）；维修晾衣架顶座；维修晾衣架手摇器（摇手柄，手摇器，转角，顶座，钢丝绳等），想了解更多详情请与96258联系，免费预约上门吧。

室内升降晾衣架(特价)

活
动
@ 免费上门安装 衣架原价318元
@ 保修期一年 现价198元
@ 免费送15个

